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Útfelújítás – 20 útszakasz újult meg Nyíregyházán a tanévkezdetre
A kijelölt határidõ elõtt befejezõdött Nyíregyháza idei

nagyszabású útfelújítási programja. A város húsz hely-
színen kapott új aszfaltburkolatot, összesen mintegy 170
millió forint önkormányzati forrásból. A munkákat tuda-
tosan a nyárra idõzítették, így a tanév kezdetére minden
érintett útszakasz biztonságosan és kényelmesen hasz-
nálható.

Idén nyáron húsz helyszínen újultak meg utak Nyír-
egyházán. A munkák június végén a Kerék utcai felüljá-
rónál kezdõdtek, majd ütemezetten folytatódtak a város
több pontján. Érintették többek között a Korányi Frigyes,
a Bethlen Gábor, a Törzs, az Irinyi János, a Nád és a Sta-
dion utcákat, a Kalevala sétányt, a Huszár teret, a Kiste-
leki utat, valamint a Fenyõ utca végétõl Mandabokor felé
vezetõ szakaszt.

Tartósabb burkolatot kaptak
az érintett útszakaszok

Pazonyi Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. ügyvezetõje
kiemelte, az augusztus végi határidõ elõtt valamennyi
tervezett útszakasz elkészült, nagyfelületû új burkolatot
kapott, így a közlekedés biztonságosabbá, kényelmeseb-
bé és tartósabbá vált. – Az idei évben is megvalósult
Nyíregyházán a nagyfelületû kátyúzás elnevezésû útfel-
újítási program, amelyet a város önkormányzatának tu-

lajdonában lévõ, a NYÍRVV Nonprofit Kft. által üzemel-
tetett utakon végeztünk el. A munkálatok során többféle
beavatkozás történt, ezek közül az egyik a teljes burko-
lat felmarása, majd új aszfalt kopóréteg terítése. Ez tartó-
sabb megoldást jelent, mint a helyi javítás, hiszen az
egybefüggõ aszfalt jóval ellenállóbb az idõjárással és a
kopással szemben – jegyezte meg Pazonyi Péter.

Számítanak a lakosok észrevételeire
Pazonyi Péter hozzátette, a felújítások helyszíneit min-

den évben több szempont alapján jelölik ki. Figyelembe
veszik az útellenõri szolgálat vizsgálatait, az önkormány-
zati képviselõk jelzéseit és a lakossági bejelentéseket is.
Hangsúlyozta, fontos, hogy a városlakók észrevételei is be-
épüljenek a programba, hiszen õk érzékelik leginkább, hol

a legszükségesebb a beavatkozás. A beruházás a város sa-
ját forrásából valósult meg. – Önkormányzati forrásból va-
lósulnak meg az útfelújítások, a mostani projekt nettó 170
millió forintból készült el. A munkálatok tervezésénél nagy-
ban támaszkodunk a lakossági bejelentésekre: írásban, e-
mailben, telefonon vagy akár személyesen is jelezhetik az
észrevételeiket. Emellett saját útellenõreink is folyama-
tosan járják a város útjait, és az általuk feltárt mûszaki
problémák alapján döntünk arról, hány helyszínen kez-
dõdnek el a felújítások – tette hozzá az ügyvezetõ.

A tanév kezdetére tehát az érintett útszakaszok már
zavartalanul használhatók. A munkálatokat tudatosan a
nyári hónapokra idõzítették, hogy ne akadályozzák az
iskolakezdéssel járó, fokozottabb forgalmat.

(Szerzõ: Boros Rita)

4500 diák dolgozott nyáron

A Nemzetgazdasági Minisztérium által támogatott
Nyári Diákmunka 2025 kezdeményezés célja, hogy a
fiatalok már középiskolás és egyetemista éveik alatt
munkatapasztalatot szerezzenek, és saját keresethez
jussanak. A lehetõség idén különösen népszerû volt Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg vármegyében: több mint 4500
diák kapcsolódott be a munkába 210 településen, ré-
szükre a programból több mint 700 millió forint mun-
kabért fizettek ki. Ez az eredmény jóval meghaladta
az elõirányzott létszámot, 144%-os teljesítést jelen-
tett – adta hírül a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei
Kormányhivatal.

Zene minden mennyiségben

A 24. VIDOR Fesztiválon estérõl estére neves elõadók töltötték meg koncertjeikkel a Kossuth teret. Színpadra lépett
többek között Fenyõ Miklós, T. Danny, Manuel, az Elsõ Emelet, a BSW, Sub Bass Monster, valamint a közönség nagy
örömére a Király testvérek, Viktor és Linda is. (Részletek a 2. oldalon.)

Dõlésvizsgálat a fáért

A Nyíregyházi Pol-
gármesteri Hivatal ud-
varán álló, közel 80–
90 éves platánfa helyi
rendelettel védett ter-
mészeti érték. A te-
kintélyes méretû fa az
épület felé magaso-
dik, ezért állapotát
szakértõk részletes
vizsgálatoknak vetet-
ték alá a védett érté-
kekrõl szóló rendelet
felülvizsgálatának ré-
szeként – tájékoztat-
ta szerkesztõségünket
Halmi-Hódos Katinka
városi fõkertész. A fel-
mérés magában foglalta a fa vizuális ellenõrzését, mû-
szeres vizsgálatát, valamint a biztonság érdekében dõ-
lésvizsgálatot is. A dõlésvizsgálatot augusztus 26-án
végezték el. Ez a módszer látványos eljárás: a fa tör-
zsét speciális kötelekkel és mûszerekkel enyhén meg-
húzzák, miközben érzékeny mûszerek mérik, hogyan
reagál a gyökérzet és a törzs a terhelésre. Így anélkül
lehet felmérni a fa stabilitását, hogy bármilyen kárt
okoznának benne. A vizsgálat megmutatja, hogy a fa
képes-e ellenállni a szélterhelésnek, vagy fennáll-e a
kidõlés veszélye. Az elõzetes eredmények alapján a
platán stabil, így a város egyik értékes fája biztonsá-
gosan áll a helyén. Úgy tûnik, még hosszú ideig él-
vezhetjük árnyékát és jelenlétét a város szívében. A
felülvizsgálat során minden olyan fát megvizsgálunk
a fenti módszerekkel, amelyeknél a vizuális vizsgálat
nem bizonyul elegendõnek.

Stadion utca

Törzs utca
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A szombaton zárult 24. VIDOR Fesztivál több mint 120
programmal várta a közönséget Nyíregyházán. Mivel lap-
zártánk után nyílt meg, valamint fejezõdött be a Vidám-
ság és Derû Országos Seregszemléje, az augusztus 22-i
megnyitóünnepségen elhangzott gondolatokat adjuk közre
képes összefoglalónk mellett, hiszen az üzenetek mind a
9 napra érvényesek voltak.

Novák Irén, a Kulturális és Innovációs Minisztérium
mûvészetért és közösségi mûvelõdésért felelõs helyettes
államtitkára hangsúlyozta, a VIDOR mára az ország egyik
legrangosabb mûvészeti fesztiváljává vált, amely a szín-
házi szakma ünnepe is. – A minisztérium idén is nagy
örömmel támogatja a rendezvényt – nemcsak a feszti-
vált, hanem a Móricz Zsigmond Színházat is, amellyel
ismét sikerült ötéves közös mûködtetési megállapodást
kötnünk. Az itt folyó magas színvonalú mûvészi munka
országos szinten is figyelemreméltó. Nagy tisztelettel
köszönjük a szervezõk elhivatott munkáját, valamint a
városvezetésnek azt, hogy idõt, energiát és anyagi forrá-
sokat nem kímélve évrõl évre megszervezi ezt a feszti-
vált. Ez az esemény évrõl évre hagyományteremtõ céllal
és közösségépítõ erõvel valósul meg – fogalmazott.

A régió kulturális ünnepe
A város nevében dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza pol-

gármestere köszöntötte a vendégeket. Beszédében úgy
fogalmazott: a VIDOR több mint két évtizede Nyíregy-
háza legfontosabb kulturális eseménye, de mára az egész
régió egyik legjelentõsebb rendezvényévé nõtte ki ma-
gát. Hozzátette: a fesztivál nem csupán programok sora,
hanem közösségi élmény, ahol kilenc napon át együtt
lehet nevetni, zenét és színházat élvezni, feltöltõdni.

„A közönség a legfõbb szponzor”
Köszöntõt mondott Bárány Péter, a fesztivál fõtámoga-

tójának, a Master Good cégcsoportnak az ügyvezetõje
is. Elmondta: a vállalat immár negyedik éve áll a VIDOR
mellett, idén 30 millió forinttal támogatva a programso-
rozatot. Hangsúlyozta, számukra kiemelten fontos vissza-
adni annak a régiónak, ahol közel 3800 munkavállalójuk
él és dolgozik. Felidézte: korábban már három éven át
voltak a fesztivál fõszponzorai, és most újabb négy évre
írták alá a támogatói megállapodást. A fesztivál zsûrijé-
nek elnöke, Szervét Tibor Jászai Mari-díjas magyar szín-
mûvész, rendezõ, érdemes mûvész humorral és közvet-
lenséggel fordult a közönséghez. Kiemelte, bár számos
támogatója van a rendezvénynek, a „legfõbb szponzor”
mindig is a közönség volt, amely estérõl estére vastaps-
sal és lelkesedéssel tartja életben a színházat. Végül Kirják
Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója szólt a
közönséghez. Büszkén emelte ki, hogy a fesztivál az el-
múlt években szintet lépett: idén nemcsak neves fellé-
põk érkeznek, hanem minden korosztály találhat magá-
nak programot. – Szeretném, ha mindenki emlékezne rá:
ez a fesztivál egyedülálló Magyarországon. Nincs még
egy olyan rendezvény, amely kilenc napon át ingyen kí-
nálna ilyen színvonalas programokat és fellépõket a kö-
zönségnek.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

A vidámság hete volt

A belváros rendre megtelt délutánonként is

A nyíregyházi Balogh Rebeka örömmel énekelt itthon

Boban Markovic visszatérõként is hódítottA Meseautó elõadás is népszerû volt

A Queen Symphonic volt a nyitóeste varázslata

Tûzzsonglõr

Az ünnepélyes megnyitó résztvevõi

T. Danny is tömeget vonzott

Többszemközt: nyíregyházi kötõdésû sztárok, a Puskás-
Dallos házaspár játszott és nyilatkozott is a VIDOR-on

Egy élõ szobor a sok közül

A mutatványosok mindig közkedveltek
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Felkészítették a pedagógusokat a 2025/2026-os tanévre
Nyíregyházán is megtartották a 2025/2026-os tanév

szakmai tanévnyitóját múlt kedden, amelyen bemutat-
ták az új tanév fõbb feladatait és változásait. Dr. Balato-
ni Katalin miniszterelnöki biztos ismertette az újdonsá-
gokat: érkezik a digitális bizonyítvány, új támogatást
kapnak a hazatérõ diákok, ingyenes lesz a KRESZ-tanfo-
lyam, és megújul az óvodai program. Dr. Puszter Berna-
dett, az Oktatási Hivatal elnökhelyettese többek között
ismertette, az érettségi hanganyagok online lesznek el-
érhetõk, és bõvül az OKTV-re jelentkezõk köre.

A 2025/2026-os tanév elõtt ismét megtartották Nyír-
egyházán a szakmai tanévnyitót, amelyen a pedagógu-
sok és intézményvezetõk az új tanév feladatairól és vál-
tozásairól kaptak tájékoztatást. A Kodály Zoltán Általá-
nos Iskolában gyûltek össze a vármegye intézményveze-
tõi és fenntartói kedden délután.

Indulnak a TOP Plusz program
fejlesztései

Az ünnepi mûsort követõen Román István fõispán nyi-
totta meg az eseményt, majd dr. Kovács Ferenc polgár-
mester köszöntötte a résztvevõket. Hangsúlyozta, az ok-
tatás Nyíregyháza számára stratégiai jelentõségû, és be-
jelentette, új európai uniós támogatási szerzõdéseket ír-
tak alá óvodák, iskolák és a pedagógiai szakszolgálatok
fejlesztésére. – A figyelem most is megvan. A napokban
írtam alá a végre meginduló TOP pluszos támogatási szer-
zõdéseket, amelyeknek egy nagyon fontos oktatási prog-
ramját tettük az elsõ helyre. Ez az óvodák, iskolák inf-
rastruktúrájának további fejlesztését jelenti, de része a
pedagógiai szakszolgálatok elhelyezési problémáinak
megoldása, fejlesztése is nemcsak Nyíregyházán, hanem
az egész vármegyében – mondta a polgármester, aki sze-
rint ma a digitális világ és a közösségi média jelentik a
legnagyobb kihívást. Hozzátette, az ipari park kormány-
zat által támogatott fejlesztései több ezer munkahelyet
teremtenek, ami segíti a fiatalok helyben maradását. A

fejlõdés pedig az oktatást és a települések jövõjét is ala-
kítja, amelyhez nélkülözhetetlen a pedagógusok munká-
ja.

Digitális fejlesztések és új támogatások
Az elõadók között volt dr. Balatoni Katalin miniszter-

elnöki biztos, aki ismertette a köznevelés legfontosabb
változásait. Újdonság lesz például a digitális bizonyít-
vány, a hazatérõ diákok támogatása, az ingyenes KRESZ-
és elsõsegély-tanfolyam, valamint a megújult óvodai prog-
ram. – Segítjük a külföldrõl hazatérõ családok gyerme-
keit a köznevelésbe beilleszkedni, emellett támogatjuk
a jogosítványszerzést, azokat az elméleti tanfolyamokat
és vizsgákat, amiket eddig a 12. évfolyamon lehetett
megjelölni és elvégezni, most már 16 éves kortól is lehet
majd igényelni. A tavalyi év nagy feladata folytatódik, a
teljesítmény értékelésével is lesznek új teendõk. Illetve
változás van az óvodák életében is, hiszen szeptember-
tõl bevezetésre kerül az összesen napi 45 percben meg-
valósítandó fejlesztés, ami az iskolára készíti elõ a nagy-
csoportosokat – nyilatkozta a miniszterelnöki biztos. Hoz-
záfûzte, folytatódik a KRÉTA fejlesztése, az Ökoiskola
program, a mindennapos testnevelés és az ingyenes tan-
könyvellátás. A pedagógusbérek tavaly 32, idén 21 szá-

zalékkal emelkedtek, és 2026-ban újabb emelés várha-
tó. A pálya egyre vonzóbb, tavaly 15 ezren kezdték el a
pedagógusképzést, idén is rekordjelentkezésre számíta-
nak.

Változások érettségiben, OKTV-ben,
óvodai programban

Dr. Puszter Bernadett, az Oktatási Hivatal elnökhelyet-
tese megjegyezte, a kompetenciamérések rendszere vál-
tozatlan marad, az érettségin a hangzóanyagok online
lesznek elérhetõk, és bõvül az OKTV-re jelentkezõk köre.
– Mostantól a technikumok és szakgimnáziumok 11. év-
folyamosai is indulhatnak az OKTV-n, míg eddig erre csak
a 12.-eseknek volt lehetõségük, ami hátrányt jelentett a
11.-ben már versenyzõ gimnazistákkal szemben – jegyez-
te meg a köznevelési elnökhelyettes, aki kiemelte, az
idei tanév egyik legnagyobb változása az óvodákat érin-
ti, szeptembertõl kötelezõ a pedagógiai programok felül-
vizsgálata az új országos alapprogram alapján, és ezeket
közérdekû adatként nyilvánosságra kell hozni.

(Szerzõ: Boros Rita)

Nyíregyházán minden alsó tagozatos, összesen
4021 diák kap ingyenes tanszercsomagot
az iskolakezdéshez az önkormányzattól

Ebben az évben közel száz iskolatáskát és további tan-
szert gyûjtöttek össze a nyíregyháziak az Észak-Alföldi
Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. és a nyíregyházi
önkormányzat felhívására. A Ne dobd ki az iskolatás-
kád! elnevezésû akciót évek óta meghirdetik, ennek kö-
szönhetõen most száz rászoruló gyerek kezdhette el a
korosztályának szükséges, jó minõségû tanszerekkel az
iskolát szeptember elsején.

Egymás mellett sorakoztak az iskolatáskák a Nyíregy-
házi Család- és Gyermekjóléti Központ Május 1. téri épü-
letében. Kiskutyás, autós és mindenféle mintás hátizsák
várta a gyerekeket, de nemcsak üres táskákat kaptak,
különbözõ tanszerekkel töltötték meg azokat.

Eredményes volt az akció
Már hagyománynak számít Nyíregyházán, hogy nyár

közepén meghirdetik a Ne dobd ki az iskolatáskád! akci-

Közel száz iskolatáskát gyûjtöttek össze a rászoruló gyerekeknek

ót. – A nyíregyházi önkormányzat környezetvédelmi alap-
jának segítségével az idei évben is megszerveztük a fenn-
tartható iskolakezdést is szolgáló akciót, amely során a
lakosság a hulladékudvarokba olyan iskolakezdéshez al-
kalmas tárgyakat, táskákat és iskolaszereket hozhatott
be, amit a nyíregyházi önkormányzat tulajdonában lévõ
két gyermekvédelmi intézményének segítségével a rá-
szoruló gyerekek részére át tudtunk adni. Több éve tart
már ez a kezdeményezés, és úgy gondolom, hogy az
idei évben is jelesre vizsgázott a nyíregyházi lakosság,
mert közel száz táskát gyûjtöttünk be, így ennyi család-
nak tudunk segíteni a tanévkezdésben – hangsúlyozta
Petró Árpád, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási
Nonprofit Kft. cégvezetõje.

Két intézmény segít a továbbításban
A különbözõ, iskolakezdéshez kapcsolódó tárgyakat a

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény, illet-

ve a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ látó-
körében lévõ családoknak adták át. Az elmúlt években
rendre ezeket az intézményeket választotta az Észak-
Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft., ugyanis az
itt dolgozóknak van kapcsolata azokkal a családokkal,
akiknek az iskolakezdés az izgalmakon túl sokszor ne-
hézséget is jelent, ezért különösen nagy segítség ez szá-
mukra. – Munkánk jellegébõl adódóan személyesen is-
merjük a családokat, õk pedig név szerint ismerik a csa-
ládsegítõket. Ez óriási elõnyt jelent számunkra, hiszen
pontosan tudjuk, mire vágyik egy gyermek, mire van szük-
sége, és így célzottan tudjuk megkeresni azokat a lehe-
tõségeket, amelyekkel valóban segíteni tudunk – nyilat-
kozta Lengyelné Pogácsás Mária, a Nyíregyházi Család-
és Gyermekjóléti Központ intézményvezetõje.

Az önkormányzat is segíti a családokat
Nyíregyháza évek óta partner ebben a jótékonysági

akcióban, de egyéb támogatásokkal is segíti a városban
élõ családok iskolakezdését. – Az önkormányzat évek
óta minden iskolában, minden gyermek számára tanszer-
csomagot ad, amit általában az évnyitó alkalmával kap-
nak meg a diákok. Ezen kívül a rendszeres gyermekvé-
delmi támogatásban részesülõk évkezdéskor egyszeri
pénzbeli támogatást kapnak, valamint egész évben bér-
lettámogatásban is részesülnek. Ez csak néhány példa az
önkormányzat által adott kedvezmények közül – mond-
ta Vassné Harman Gyöngyi önkormányzati képviselõ. A
gyerekek egy kis meglepetéssel készültek a felnõttek ré-
szére, ezzel is azt bizonyítva, hogy nemcsak kapni, ha-
nem adni is jó.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Új piac és posta nyílik a Fokos utcán, a Kertvárosban
Szeptember elsõ hetében megnyitja kapuit a Kertvá-

rosi Esély Piac és Vásár, a hónap közepén pedig megkez-
di mûködését az a posta is a Fokos utcán, mely a közel-
múltban bezárt Prága utcait pótolja. A létesítményeket a
START Nonprofit Kft. fogja üzemeltetni, e társaság profil-
jához kapcsolódva számos megváltozott munkaképessé-
gû dolgozó találta már meg számításait. Az új posta pe-
dig olyan újszerû megoldásokat is kínál, amely-
re az ország más részén sincs még példa.

– A START Nonprofit Kft. 38 éve mû-
ködik, ez idõ alatt az innováció mindig
fontos volt a társaság életében – vallja
Balogh Zoltán. – A város vezetése pedig
egyetértett azzal, hogy a térség lakossá-
gát segítjük ezzel a mostani beruházás-
sal – tette hozzá kérdésünkre a társaság ve-
zérigazgatója.

Új piaci idõszakok, termelõkkel – is
Új dolog a város életében a délutáni piac, hiszen a mû-

ködtetõ csütörtökön és pénteken délutáni, szombaton és va-
sárnap délelõtti értékesítéseket tervez, melyben a szociális
bolhapiac is lehetõséget kap. A piacon folyó tevékenység 3
részre tagolható: nyitvatartási ideje alatt üzlet és büfé, tema-
tikus napokon elõre meghirdetett értékesítések, emellett ál-
landó jelleggel a lakosság termelõi tevékenységének árui. A
tematikus napokon karitatív és szociális jelleggel a háztar-

tásokban feleslegessé vált eszközök, ruhanemûk, egyéb
értékek felajánlása történhet a városban, valamint az Esély
Centrumban mûködõ szociális szervezetek részére.

Tematikus elképzelések
– Hétköznapokon délutánonként megpróbálunk

kétkerekûvásárt, könyv- vagy tanszer-értékesítéseket szer-
vezni, és olyan termékeket, kézmûves munkákat is kí-

nálnak majd, amelyeket fogyatékkal élõk állítanak
elõ. De helyet kapnak olyan kereskedõk is, akik
örökségbõl származó eszközöket, tárgyakat, ru-
hanemûket árulnak, a bababörzéken pedig hasz-
nált és új baba- és gyerekholmik, játékok talál-
nak gazdára. És természetesen klasszikus, terme-
lõi piaci portékákat is találnak majd. Terveink

között szerepel az egyelõre szabad, hét eleji na-
pokra gondolva egy gyakorlópálya kialakítása is,

hiszen a rollerezés, kerékpározás, a közlekedésbizton-
ság nemcsak Nyíregyházán, hanem más városokban is
fontos kérdés – nyilatkozta Balogh Zoltán vezérigazgató.

Postai ügyintézés – jármûbõl is!
A posta az ünnepélyes megnyitó napjától, 2025. szep-

tember 16-tól az elõre meghirdetett hétköznapi nyitvatartás
szerint mûködik. Újszerûnek tûnik a szolgáltatás olyan igény-
bevétele, mely közvetlenül a jármûbõl is megoldható lesz,
a gyorsétterem-láncoknál már közkedvelt „drive” jelleggel.
A hagyományos szolgáltatás mellett maga a postavezetés

is nagy érdeklõdést tanúsított, mennyire lesz képes a Start
Nonprofit Kft. kezdeményezése népszerûvé válni. Termé-
szetesen a szokásos módon, „gyalog” is igénybe vehetik a
postát a mûködés idõpontjától a környék lakosai.

Szeptember 4-tõl nyitva

A közönség tájékoztatását szórólapokon, illetve a saj-
tón keresztül biztosítják a mindenkori piaci program-
ról, mely szeptember 4-én, csütörtökön indul. – Meg-
becsüléssel és szeretettel várjuk az érdeklõdõ eladó-
kat, vevõket, a városlakókat, az ügyeiket intézõket a
Start Nonprofit Kft. volt és jelenlegi dolgozóit a piacra
és a postára egyaránt – zárta Balogh Zoltán. (Részletes
idõbeosztás a táblázatban.)
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Ugyan a júliusi szélsõséges idõjárás miatt valamivel
kevesebb vendég látogatott a strandra, mégis sikeres sze-
zont zár az Aquarius Élmény- és Parkfürdõ. Szeptember-
tõl elbúcsúzhatunk a Park- és Tófürdõtõl, a programok az
élményfürdõbe költöznek. Továbbá visszatérnek az õsz-
tõl érvényes nyugdíjasoknak, egyetemistáknak és termál
részlegre szóló jegyek.

A nyári strandszezon változékonynak bizonyult. Az elõ-
zõ évi nagy kánikulához képest idén enyhébb volt az
idõjárás, ennek köszönhetõen borítékolható volt a ven-
dégszám csökkenése. Júliusban például a szélsõséges idõ
miatt jelentõsen kevesebben érkeztek és bevétel-vissza-
esést tapasztaltak a fürdõk. Az augusztus azonban már a
várt vendégszámot produkálta.

Õszi nyitvatartásra állnak át

A szezonzárásra készül a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. Az
önkormányzati cég vezérigazgatója múlt szerdán sajtó-
tájékoztató keretein belül beszélt a szezonzárás meneté-
rõl és az õszi aktualitásokról. Augusztus 31. volt az utol-
só nap, amikor teljes kapacitással mûködött a Park- és
Tófürdõ. – Nyitva hagyjuk a családi medencét, ami al-
kalmas arra, hogy a szeptemberi hétvégéken megélén-
külõ forgalmat ki tudjuk szolgálni. Amikor az idõjárás
már kedvezõtlenebbre fordul, ezt is be fogjuk zárni. A
Tófürdõ szeptember 17-ig várja a vendégeket, szeptem-
ber 1-jétõl pedig este 7 óráig tart nyitva. A délutáni jegy
egy picit átalakul, hiszen a 18 órától elérhetõ rendkívül
kedvezményes belépõjegyeket már 16 órától meg lehet
vásárolni a korábbi zárás miatt – fejtette ki Matavovszky
Dániel.

A csúszdák hétvégén üzemelnek

A vezérigazgató elárulta, a Tófürdõ vízminõsége egész
nyáron kiváló volt, reményeik szerint még sokáig hasz-
nálhatják a vendégek szeptemberben. A nyitvatartási idõ

Zár a Parkfürdõ, indulnak az õszi programok

mellett a csúszdák üzemelési ideje is változik, az iskola-
kezdés miatti várható létszámcsökkenésre való tekintet-
tel hétvégén használhatják majd a strandra érkezõk.

Újra elérhetõk lesznek
az õszi kedvezmények

Szeptembertõl visszatérnek a különbözõ, õsztõl ér-
vényes kedvezményes belépõjegyek is. – Az élmény-
fürdõben szeptembertõl kissé átalakul a jegystruktúra,
hiszen visszatérnek a nyári szezonon kívül elérhetõ
kedvezmények. Ide tartoznak a nyugdíjas napok, ame-
lyeket hétfõnként és csütörtökönként tartanak, a ked-
vezményes árú termáljegy, amellyel kizárólag a ter-

mál részleget használhatják a vendégek, valamint a
diák kedd, amikor a nyíregyházi egyetemisták és fõis-
kolások léphetnek be olcsóbban – tette hozzá a vezér-
igazgató.

Figyelnek a nyugdíjasokra
A leggyakrabban igénybe vett kedvezményes jegyek

a nyugdíjasok számára kínált belépõk – szeptembertõl
ugyanis mindig megemelkedik az idõsebb korosztály lét-
száma az élményfürdõben. Matavovszky Dániel azt is
kiemelte: ezek a jegyek a tavalyi áron lesznek kapha-
tók. Októbertõl várhatóan új programokkal is készülnek
az élményfürdõben, ezzel kapcsolatban késõbb várható
tájékoztatás.                              (Szerzõ: Csatári Jázmin)
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Ismét külsõ helyszínen, ezúttal a Városi Stadionban
ülésezett az Idõsügyi Tanács múlt kedden. A tagok bejár-
hatták a város legnagyobb sportlétesítményét, valamint
a Szabadidõsport-központot is, ahol számos ingyenes
program várja az idõseket. Az ülésen a közelgõ Idõsek
Világnapja is napirendre került, amelynek idén is a Sós-
tói Múzeumfalu ad otthont.

Ismét külsõ helyszínen tartotta ülését az Idõsügyi Ta-
nács. A legutóbbi botanikus kerti találkozó után most a
sport kapta a fõszerepet: a Városi Stadionban gyûltek össze
a szépkorúak, hogy közelebbrõl is megismerjék a város
fejlesztéseit.

„Eljövök egy meccsre is”
Jászai Menyhért alpolgármester az önkormányzat ne-

vében köszöntötte a város friss díszpolgárát, Telepóczkiné
Farkas Mártát, a tanács titkárát, aki kiemelte, azért fon-
tos közelrõl is megismerni az új beruházásokat, hogy
azokat hitelesen ajánlhassák az idõseknek. Hozzátette,
lenyûgözte a stadion, és a jövõben szeretné a mérkõzé-
sek hangulatát a helyszínen is átélni. – Én tévén láttam
a meccset, a képek alapján egy tût nem lehetett leejte-
ni, akkora érdeklõdés volt. Ez engem is inspirál arra,
hogy eljöjjek egy mérkõzésre. A férjem nagy meccsra-
jongó, én mérsékelten, de el fogok jönni, mert kápráza-
tos, mikor itt annyi ember drukkol a nyíregyházi csapat-
nak, és boldogan veszi birtokba ezt a gyönyörû új léte-
sítményt, amit még én is csak kívülrõl láttam, de na-

Stadiontúra – Új városi fejlesztésekkel ismerkedett az Idõsügyi Tanács

gyon el voltam ragadtatva tõle – nyilatkozta az Idõs-
ügyi Tanács titkára.

„Minden nyíregyházinak látnia kell”
A vendégeket Podlovics Lajos, a Nyíregyháza Sparta-

cus Football Club értékesítési igazgatója vezette körbe a
stadionban. Megjegyezte, a létesítmény célja kettõs:
egyszerre szolgálja az utánpótlás-nevelést és a sportéle-
tet, ugyanakkor a közösségi élményeket is erõsíti. Elmond-
ta, az épület nemcsak sporteseményeknek, hanem kö-
zösségi és családi rendezvényeknek is otthont ad, ezál-
tal a város egyik sokoldalú központjává vált. A szépkorú-
ak most mindezt testközelbõl tapasztalhatták meg, ami-
kor bejárták Nyíregyháza legnagyobb állami sportberu-

házását. – Biztos vagyok benne, hogy olyan élménnyel
távoznak, amely másokat is arra ösztönöz, hogy elláto-
gassanak a Spartacus hazai meccseire és általában a sta-
dionba is, hiszen ez eseményhelyszín is. Amikor nincs
itthon hazai mérkõzés, akkor bérelhetõvé válnak rendez-
vényterek: lehet konferenciát, esküvõt, vállalati eseményt,
születésnapot tartani nálunk, minden szegmenst ki tudunk
szolgálni. Nagyon fontos, hogy ezt minden nyíregyházi
lássa – jegyezte meg az értékesítési igazgató.

Közösségi tér
Podlovics Lajos hozzátette, a jövõben stadiontúrákat

is szerveznek, amelyek már a nyári szünetben is nagy
sikert arattak a táborozók körében. Az eseményen Jászai
Menyhért alpolgármester hangsúlyozta, a városi sportlé-
tesítmények a fiatalokat és az idõsebbeket egyaránt szol-
gálják. Ennek jegyében a tanács tagjai a Szabadidõsport-
központot is bejárták, ahol számos ingyenes program várja
az idõseket. – A Mozdulj Nyíregyháza! egyik emblema-
tikus helyszíne átadása óta a Szabadidõsport-központ. Pre-
venciós céllal egészségügyi szûréseket is szervezünk itt.
Jó választás volt az Idõsügyi Tanács részérõl, hogy ide
szervezte az ülését. A programokon rengeteg idõs vesz
részt, aktívak, és minél idõsebb az ember, annál inkább
kihasználja például a szûrések lehetõségét – emelte ki
az alpolgármester. Az ülés végén a közelgõ Idõsek Vi-
lágnapja is napirendre került, amelynek idén is a Sóstói
Múzeumfalu ad otthont. Ennek részleteirõl késõbb adunk
tájékoztatást.                                        (Szerzõ: Boros Rita)

Elhunyt a közkedvelt színész –
A nézõk és a kollégák is

rajongtak érte
Augusztus 22-én, életének 84.

évében méltósággal viselt beteg-
ség után elhunyt HETEY LÁSZLÓ,
a nyíregyházi Móricz Zsigmond
Színház örökös tagja, Nyíregyhá-
za Város Életmûdíjjal kitüntetett
színmûvésze – tudatta a Móricz
Zsigmond Színház.

Hetey László Nyíregyházán szü-
letett 1942. február 12-én. 1965-
ben végezte el a
bábszínészképzõ tan-
folyamot. Húsz éven
át az Állami Bábszín-
ház tagja volt. 1983-
tól színházunk társu-
latának tagja, olyan
felejthetetlen elõadá-
sokban játszott, mint
pl. a Hegedûs a ház-
tetõn, Jókai:  I t t  a
vége, pedig milyen
unalmas napnak in-
dult (Milton); Kesserling: Arzén és
levendula (Dr. Einstein); Brecht–
Weill: Koldusopera (Peackock); Fo-
dor László–Lakatos László–Fekete
Mária: Kasszasiker, avagy kapom
a bankot (Nikolits Árpád); Haupt-
mann: A bunda (Krüger); Zágon–
Nóti–Eisemann: Hyppolit, a lakáj
(Schneider Mátyás); Shaw: Szent

Johanna (Az inkvizítor); Móricz–
Venyige: Tündérkert (Kornis); Müller
Péter: Szomorú vasárnap (Seress
Rezsõ); Helmann: A kis rókák
(Benjamin Hubbard); Reményik:
Vén Európa Hotel (Höller); Hasek:
Svejk; Bródy: A tanítónõ (káplán);
Strauss: A viszontlátás trilógiája
(Franz); Faragó B.–Mohácsi I.–Mo-
hácsi J.: Krétakör; Szilágyi Andor:
Leánder és Lenszirom (II. Bölömbér

kerál); Marriott–Foot:
Csak semmi szexet
kérem, angolok va-
gyunk (Fõfelügyelõ);
Kornis Mihály: Halle-
luja (Az öreg); Kárpá-
ti Péter: Pájinkás Já-
nos (Cár);  Shakes-
peare: Szentivánéji
álom (Puck–Philo-
strat); Barta Lajos:
Szerelem (Szalay pa-
pa).

A 2021-ben elhunyt Szabó Tün-
de színmûvésznõ volt a társa, vele
és Bodnár Istvánnal közösen írta A
deszka szálkái címû könyvet. A
színpad mellett a televíziók kép-
ernyõjén is láthatta a közönség,
szerepelt a 2006-ban bemutatott
Mátyás, a sosemvolt királyfi és a
Kisváros címû sorozatokban.
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Kiállítással ünnepli 25 éves fennállását a Burattino Bábszínház
Negyed évszázaddal ezelõtt két vállalkozó szellemû

mûvész úgy döntött, hogy bábszínházat alapít Nyíregy-
házán. A népszerû Burattino idén 25 éves, ennek apro-
póján szeptember elsején egy különleges tárlat nyílik a
társulat jelmezeivel, bábjaival a Kállay Gyûjteményben.
A bábszínház és az intézmény régóta dolgozik együtt, a
kiállítással kapcsolatban múlt hét kedden tartottak közös
sajtótájékoztatót.

A 2000-ben alakult Burattino Bábszínház elhivatott
csapata a több évtizedes tapasztalatán alapuló szakmai
tudásával, valamint odaadó lelkesedésével fûszerezett
játékával várja a családok apraját és nagyját már negyed-
százada. A színház jubileuma alkalmából egy tárlat nyí-
lik 25 év varázsa címmel szeptember elsején a Kállay
Gyûjteményben.

Mesés kiállítás és programok
Kerekes János, a bábszínház vezetõje és alapítója úgy

nyilatkozott: nagy öröm számukra, hogy ilyen sok éve
szórakoztathatják a gyerekeket. – Nyíregyházán és Sza-
bolcs vármegyében is egyedüli bábszínház vagyunk, és
tényleg sok mindent túléltünk. Itt volt a Covid például,
amikor kétszer is fél évig nem lehetett játszani, a tagok-
nak nem volt mibõl megélni. Ha már ez az út lett kijelöl-
ve, szeretném végigvinni, hogy ez a csapat profi báb-
színház legyen. 14 vármegyében van az országban önál-
ló társulat – fogalmazott Kerekes János. Nyomtató Enikõ

mûvészeti vezetõ elmondta, a kiállításon jelmezek, dísz-
letek és bábok várják a látogatókat. A társulat õszi prog-
ramokat tervez, és a bábszínház modernizálásán dolgo-
zik, hogy a mai gyerekek számára is vonzóvá tegye ezt
a mûvészeti ágat.

Fontos a hagyományok õrzése
Dr. Ulrich Attila, a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági

Bizottság elnöke is részt vett a sajtótájékoztatón, ahol
hangsúlyozta, Nyíregyházán fontos szerepet kapnak a ha-
gyományokat õrzõ mûvészi ágak is. – Az, hogy akár a
nemzetközi, akár a magyar népmesei hagyományt vala-
ki bábokkal kelti életre, önmagában is nagy szakmai fel-
adat, egy leírtakhoz képest sokkal változatosabb, élõbb
világ, de nehezebb is. Azt kellett elsõsorban elérni, hogy

az elõadásaik magas színvonalúak legyenek, mert az em-
berek csak akkor viszik el a gyerekeiket, ha az tényleg
szórakozást nyújt – ismertette dr. Ulrich Attila.

Színes gyerekprogramok
A Kállay Gyûjtemény nem elõször dolgozik együtt a

Burattino Bábszínházzal. Az elsõ közös kiállításuk 2019-
ben volt még a Nyírvíz-palotában mûködõ múzeumban.
Dohanics László intézményvezetõ kiemelte: ez az év-
fordulós kiállítás a kapcsolatot is tovább erõsíti. A jubile-
umi tárlat mellett számos programmal várják még a csa-
ládokat a társulattal közösen. – Nekem mindig kedves
az, amikor gyerekzsivajjal teli minden kiállítóterem. Így
szeretnénk a hónap közepén elõadásokkal kedveskedni
a regisztráló óvodai vagy általános iskolás csoportoknak,
egy kis kézmûves foglalkozást is tervezünk, amelyen a
gyûszûbáb készítését tanulhatják meg a gyerekek, illet-
ve rendkívüli tárlatvezetést is szeretnénk – mondta
Dohanics László.

A Kállay Gyûjtemény további, gyermekeknek szó-
ló programokat is tervez az õszi és a téli idõszakban.
Október 8-tól egy nemzetközi festõmûvészeti kiállí-
tást szerveznek, melyre iskolai csoportokat is várnak.
A legnagyobb rendezvény az adventi idõszakban lesz,
számos ünnepi témájú játékkal és foglalkozással vár-
ják majd a gyerekeket. A Burattino kiállítást szep-
tember 28-ig láthatják az intézmény vendégei.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)
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Kimagasló elégedettségi eredmények
a szociális étkeztetésben

Az államilag támogatott, kedvezményes, kétfogásos
ebéd sok nyugdíjas számára jelenti a napi meleg ételt,
amely kényelmes megoldás, hiszen finom és változa-
tos ebédhez juthatnak a mindennapos bevásárlás és fõ-
zés nélkül. A közelmúltban elégedettségmérést végez-
tünk, melynek eredménye megerõsítette mindazt, ami-
ben hiszünk: a szociális étkeztetésünk valódi értéket
képvisel nyugdíjas ellátottjaink mindennapjaiban. A vá-
laszadók túlnyomó többsége rendkívül pozitívan érté-
kelte szolgáltatásunkat – a kiszállítás pontosságától és
megbízhatóságától kezdve az ételek mennyiségén és
minõségén át egészen kollégáink figyelmes, gondos-
kodó munkájáig.

A kiszállítás gyors és megbízható

A válaszadók 96%-a kiválónak tartja az étel házhoz
szállításának módját és idõzítését. Ez különösen fontos
azok számára, akik egészségi okokból vagy életkoruk-
ból adódóan lakóhelyükhöz kötöttek. Szolgáltatásunk
igénybevételéhez az ellátottjainknak nem kell kimoz-
dulniuk otthonról, igazodunk napirendjükhöz a kiszál-
lítással.

Kiemelkedõen pozitív visszajelzések
az ebéd mennyiségét és a munkatársak

hozzáállását illetõen

Az ebéd mennyiségére érkezett visszajelzések is
rendkívül pozitívak voltak: 96%-a a megkérdezettek-
nek kiválónak vagy jónak értékelte. Hálásak vagyunk
azokért a visszajelzésekért is, melyek hozzájárulnak
ahhoz, hogy javíthassunk szolgáltatásaink minõségén.
Az egyik legkiemelkedõbb értékelés a dolgozók mun-
kájára érkezett: a válaszadók 91%-a maximális érté-
kelést adott a kollégáink hozzáállására, segítõkészsé-
gére és udvariasságára.

A változatos menüt, és az ételek minõségének
színvonalát dicsérték a résztvevõk

Az ebédek minõségével kapcsolatos válaszok alapján
elmondható, hogy a szolgáltatás ezen a téren is a lehetõ
legjobb úton jár. Az igénybe vevõk 46%-a kiválónak ér-
tékelte az ételeket, további 44% pedig szintén pozitív
visszajelzést adott. Ez összesen 90%-os elégedettséget
jelent. Az eredmények arra utalnak, hogy az ételek íze
és állaga egyaránt megfelel az idõsebb korosztály magas
elvárásainak.

A résztvevõk visszajelzései értékes
iránymutatást adnak számunkra

A felmérés eredményei biztató képet mutatnak: ellá-
tottjaink elégedettek a szolgáltatásainkkal, ami megerõ-
sít bennünket abban, hogy jó úton járunk. Az apróbb ész-
revételek is értékes visszajelzések számunkra – segíte-

nek abban, hogy tovább fejlõdjünk, és még inkább a
valós igényekhez igazítsuk szolgáltatásunkat.

Hálásan köszönjük mindazoknak, akik megtisztel-
tek a válaszaikkal és a bizalmukkal, hiszen minden
visszajelzés fontos számunkra!

Csatlakozzon Ön is a több ezer elégedett nyugdíjas
ellátottunkhoz és rendeljen házhoz szállítással kedvez-
ményes, kétfogásos, finom ebédet (leves + fõétel)! Ön-
nek csupán változatos étlapunkról kell választania. To-
vábbi információkért hívja ingyenesen a Baptista Tevé-
keny Szeretet Misszió zöldszámát: 06 80 900 368, vagy
tekintse meg a rendelés menetét a btesz.hu/etlap hon-
lapon.

Válasszon jövõ heti étlapunkról, majd hívjon min-
ket:

09. 08., HÉTFÕ
A: Zellerleves – Brassói aprópecsenye, pirított bur-
gonya
B: Brokkolikrémleves – Rántott sertésszelet, sár-
garépás rizs

09. 09., KEDD
A: Magyaros burgonyaleves – Fokhagymás sertés-
sült, zöldbabfõzelék
B: Májgaluskaleves – Csikóstokány, csõtészta

09. 10., SZERDA
A: Gulyásleves – Túrós béles
B: Õszibarack-krémleves – Budapest csirkeragu,
tepsis burgonya

09. 11., CSÜTÖRTÖK
A: Köménymagleves – Rakott karfiol
B: Csokonai leves – Nutellás gombóc

09. 12., PÉNTEK
A: Szilvaleves – Sztroganoff sertésragu, fõtt tészta
B: Zöldséges csontleves – Fasírt, savanyú burgo-
nyafõzelék (x)

Tárlat a képzõmûvészeti ösztöndíjasok munkáiból
Kerámiatálak, faldíszek, agyagszobrok és tájfestmé-

nyek díszítik a Pál Gyula Terem falait Nyíregyházán. A
város önkormányzata számára fontos a tehetségek támo-
gatása, amelynek egyik kifejezési formája esztendõk óta
a Képzõmûvészeti Ösztöndíj. Ez az elismerés egy évre
teremt lehetõséget a kiválasztottaknak, hogy megvaló-
síthassák pályázati programjukat, melyeket múlt hét ked-
den egy szeptember 27-ig látogatható kiállítás keretein
belül mutatnak be.

Az önkormányzat döntése alapján 2024-ben Szolanics
Elvira népi iparmûvész, keramikus és Németh Erika szob-
rászmûvész nyerte el a város által adományozott Képzõ-
mûvészeti Ösztöndíjat.

Állami kitüntetést is kapott
Szolanics Elvira szakmai munkájáért az idei állami

ünnepen Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat ki-
tüntetést is kapott, mely hatalmas meglepetés volt szá-
mára. Már gyermekként érdeklõdött a népi iparmûvészet
iránt, a most kiállított tárgyai mind valamilyen történetet
mesélnek, például a három kerámiatulipán a tákosi temp-
lom harangtornyára utal. – A felújításakor voltam mun-
katársa a mûemléki felügyelõségnek, azóta õrzök egy
ilyen fatulipánt. Mindig is szerettem volna a kerámiái-
mat belefoglalni ebbe – fejtette ki a mûvész, aki fõként
fával és agyaggal dolgozik, a kiállított tárgyai gondosan
eltervezett alkotások.

A szobrászat, mint önkifejezés
A másik ösztöndíjat kapott mûvész, Németh Erika szin-

tén gyermekkorában kezdte bontogatni szárnyait – festé-

szettel, grafikus technikákkal is foglalkozik. Rajzos munká-
iban kifejezetten az expresszív, modernebb irányokat kö-
veti, a kiállításon az alkotó tájképeit is láthatják az érdek-
lõdõk, ám hangsúlyosabb számára a szobrászat, ebben ugyan-
is különbözõ módon képes kifejezni magát. – Sokat dolgo-

Válogatás a gyûjteménybõl

Különleges szoborválogatást tekinthetnek meg az
érdeklõdõk a Szindbád Színháztörténeti Rendez-
vényteremben, Nyíregyházán. A Városi Galéria kö-
zel 1800 olyan hazai és nemzetközi alkotással ren-
delkezik, melyek a Sóstói Nemzetközi Éremmûvé-
szeti és Kisplasztikai Alkotótelepen készültek az
elmúlt évtizedekben. A VIDOR Fesztivált szervezõ
Móricz Zsigmond Színház most ezekbõl válogatott
ki néhány remekmûvet, melyeket egy szeptember
27-ig nyitva tartó kiállítás keretében bárki megte-
kinthet.

zom megrendelésre is, köztéri szobrászattal is foglalkozom,
és ott a figurális világ elõtérbe kerül – nyilatkozta.

Fontos a támogatás

Az ösztöndíjat minden évben meghirdetik. Dr. Ulrich
Attila, a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság el-
nöke a kiállítás megnyitóján dicsérte az alkotók munká-
it. Hangsúlyozta: fontos támogatni a tehetségeket, vala-
mint azt, hogy megmutathassák magukat a világnak, hi-
szen az utókor úgy fog emlékezni rájuk, mint ahogy nap-
jainkban mi gondolunk a múlt elismert mûvészeire. –
Nyíregyháza erõs ezen a területen, jelentõs képzõ- és
iparmûvészeink vannak, akik határon túl is elismertek.
Tanítanak is: a mûvészeti szakgimnázium sikeres, és olyan
fiatalokat képez, akik jelentõs szerepet tölthetnek majd
be a magyar kultúrában.            (Szerzõ: Csatári Jázmin)
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Több mint ezren álltak rajthoz a futófesztiválon
Ötödik alkalommal álltak rajthoz a Wittur-Nyíregyhá-

zi Futófesztivál résztvevõi augusztus 24-én. A zöld futó-
versenyen, amelyen több táv közül is választhattak a ko-
cogók és akár a félmaratont is teljesíthették. A verseny-
nek jótékonysági célja is volt, a szervezõk az egészséges
életmód fontosságára szeretnék évrõl évre felhívni a fi-
gyelmet. A Kossuth tér és a fél város megtelt futókkal,
akiket a távok mellett kísérõprogramok is vártak.

A színpadon a fõszponzor Wittur Hungária Kft. cégve-
zetõje és Nyíregyháza polgármestere is köszöntette a részt-
vevõket. Dr. Kovács Ferenc hangsúlyozta, az elmúlt öt
évben olyan szintre fejlõdött a futófesztivál, hogy mára az
egyik legjobban várt sporteseménynek számít Nyíregyhá-
zán. – A fesztivál egyre több vendéget vonz, és nagyon jó
élmény, hogy a városi közösség is erõsödik az ilyen prog-
ramokkal. Ráadásul ez egy olyan futóverseny, ami a zöld
programot is célul tûzte ki, nem károsítják a környezetet
mûanyag eszközökkel – mondta a város polgármestere.

8 óra 30 perckor elindult az elsõ csapat a Kossuth téren
felállított rajtról. 1, 2 és fél, 5, 10 vagy akár 21 km-es távot
is teljesíthettek a résztvevõk, utóbbit duóban és trióban is.
Az idei futófesztiválon külön gondoltak azokra is, akik mos-
tanában döntöttek az életmódváltás mellett, számukra ve-
zették be a 2,5 km-es távot, ami a szervezõk szerint töké-
letes belépõ egy futóversenyen.

A Mozaik Med Egyesület több éve szervez közösségi
futást Nyíregyházán – és most már más városokban is –, a
kezdetektõl az a céljuk, hogy felállítsák az embereket a
kanapéról. Dr. Bana Richárd, a program fõszervezõjeként
és háziorvosként is azt hangsúlyozza: a rendszeres moz-

gás és az egészséges táplálkozás segít abban, hogy idõ-
sebb korban is betegségektõl mentesen éljünk. Hozzátet-
te, sokaknál az utolsó évtized krónikus betegségekkel te-
lik, ezért kiemelten fontos a megelõzés. Mint mondta, már
heti 2-3 futás is sokat számít, Nyíregyházán hétfõ estén-
ként az Erdei Tornapályán szakemberek nyújtanak segít-
séget a biztonságos életmódváltáshoz.

A gyermektávon közel négyszázan indultak, a legkiseb-
bek számára ingyenessé tették a szervezõk a programot.
A versenyen Nyíregyháza testvérvárosai közül Iserlohn,
Rzeszów és Eperjes is képviselte magát, az onnan érkezõ
vendégek is több távon teljesítették a futást. A több mint
ezer résztvevõ 530 ezer forintot gyûjtött össze, amit a fõ-
szponzor kiegészített egymillió forintra. Ezt az összeget a
Leukémiás Gyermekekért Alapítványnak ajánlották fel a
szervezõk.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Több ezer gumikacsa
úszott Sóstón

A Rotary Club Nyírség augusztus 23-án második al-
kalommal rendezte meg a jótékonysági kacsaúszta-
tást a Sóstói-tavon, a VIDOR Fesztivál keretében. A
3000 adományjegyhez tartozó gumikacsák közül az
elsõ száz és az utolsó három befutó értékes nyere-
ményben részesült, összesen 170 ajándék talált gaz-
dára. A bevételbõl két defibrillátort vásárolnak, ame-
lyeket Örökösföldön és a Jósavárosban helyeznek ki,
így a nap 24 órájában elérhetõk lesznek. A rendez-
vényt idén is sok támogató segítette, köztük a TÉMA
Kulturális és Szociális Alapítvány, az országos Rotary
Club pedig szakmai és szervezési háttérrel állt a kez-
deményezés mögé. A programot kézmûves foglalko-
zások és táncház is kísérte.
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Jól ismert a nyíregyházi közönség elõtt a népszerû szín-
mûvész és rendezõ, Scherer Péter, aki bármilyen elõadás-
sal érkezik, mindig telt ház elõtt lép színpadra megyénk
székhelyén. A VIDOR Fesztiválnak visszatérõ fellépõje,
többször is díjjal távozott. Õsztõl a Móricz Zsigmond
Színház bérletesei és a szerencsés jegyvásárlók a Karton-
papa címû elõadásban láthatják.

– Visszatérõ és közkedvelt vendég vagy Nyíregyházán.
A Hernádi–Kern és a Mucsi–Scherer páros kifejezetten
vonzza a nézõket, azokra az elõadásokra, amelyekben
játszotok, rendkívül gyorsan elfogynak a jegyek.

– Örülök, hogy Jutka meg Andris ennyire népszerû, s
persze az is felemelõ, hogy minket is ennyire szeretnek.

– Gyakran megfordulsz Nyíregyházán. Hirtelenjében
milyen emlékeket tudsz felidézni?

– Elõször is: nagyon kedvelem Nyíregyházát. A közön-
ség teljesen szofisztikált, aranyos, nyitott, veszi a humorun-
kat. Már az elsõ VIDOR Fesztiválon ott voltam a Bárka Szín-
házzal, Tasnádi István Bábelna címû darabjával. Tamási
Zoltánnal és Tóth Józseffel játszottuk, díjat is nyertünk vele.
Emlékszem, a közönség nagyon szerette, vevõ volt rá. Ké-
sõbb számos darabbal megfordultunk a városban, felsorol-
ni sem egyszerû. Ami hirtelen eszembe jut: A piszkosak, az
EztRád, A fajok eredete, a Mulatság, A gondnok, a Magyar
a Holdon, ezek közül néhányat Tasnádi Pista írt, párat én
rendeztem úgy, hogy játszottam is bennük. Sok háromsze-
replõs darabot állítottunk színpadra, Mucsi Zoli és én vol-
tunk az állandóak, a harmadik személy változott. Volt olyan
idõszak, amikor négy ilyen elõadásunk futott egyszerre.

– A Magyar a Holdon is díjazott volt a VIDOR-on, A
hal nem hal bele címû elõadásért pedig Katona Lászlóval
megkaptátok a legjobb duónak járó elismerést.

– Itt van a fejemben az egész, ahogy állunk egy szál
gatyában, és próbáljuk elvarázsolni a közönséget azzal a
teljesen eszement darabbal. Õrület, tényleg!

– A Nézõmûvészeti Kft. fontos az életedben?
– Nagyon fontos, mert 2008-ban, amikor a Krétakör

Társulat megszûnt, vagy legalábbis számunkra a reperto-
árjátszás megszûnt, akkor Mucsi Zoli, Katona Laci, Gyu-
lai Eszter és én úgy döntöttünk, hogy annyi mindenkinek
toltuk már a szekerét együtt vagy külön, beleértve a Bár-
kát, a szolnoki színházat, a Szkéné Társulatot, hogy ezen-

A Kartonpapa fordulatos színdarab, sok humorral, remek szerepekkel
Az elõadás szeptember 6-tól látható Udvaros Dorottya és Scherer Péter fõszereplésével a Móricz Zsigmond Színház nagyszínpadán

túl inkább a saját szekerünket toljuk. Ez lett a Nézõmûvé-
szeti Kft. Ötvennél több bemutatónál tartunk, olykor 200–
220-at játszunk egy évben, ehhez jönnek az ifjúsági dara-
bok, a felnõttelõadások. Augusztus 26-án ment a Leenane
szépe a VIDOR Fesztiválon, így ezúttal sem maradunk ki
belõle. Mucsi Zoliék játsszák, én nem vagyok benne.

– Úgy emlékszem, ritka, amikor a szerzõ rendez, hirte-
len Göttinger Pál jut eszembe, illetve Tasnádi István, aki
írta és rendezte is a Kartonpapát, ami a Móricz Zsigmond
Színházban bérletes elõadásként fut majd, de vélhetõen
bérletszünetben is. Szerinted elõny, ha a szerzõ rendez?

– Nem tudom. István szép lassan beletanult ebbe, elõ-
ször lett író, méghozzá nem is akármilyen, szerintem szen-
zációs. Több darabot rendezett eddig, már a negyedik ren-
dezésében játszom, mindegyik darabot õ írta. Esetében
nem úgy mûködik, hogy felkéri egy színház mondjuk egy
Shakespeare- vagy más elõadásra. Inkább úgy, hogy a szín-
darab megírására kérik fel, amit aztán õ is rendez. Közös
munkáink között ilyen volt például a Fédra fitness (Phaidra
történetének átirata), ami egy fitneszteremben, és a Kupidó,
ami egy swingerklubban játszódik, utóbbiban egy kaktusz-
mintás alsógatyában nyomtam végig az elõadást, de a töb-
biek is hasonlóan alulöltözöttek voltak. Most a Kartonpa-
pa fut, imádom! Szerintem ez István egyik legjobban megírt
darabja, igazi fájdalmas családi tragikomédia, tele humor-
ral és egymás cseszegetésével.

– Nagyon pozitív kritikákat olvastam róla.
– Ennek örülök, remélem, te is ilyet írsz majd. Nem

akarod elõre megírni? Mert akkor most megdumálhatnánk,
hogy tetszett neked, és akkor megírnád.

– Jó, megírom, hogy tetszett, aztán majd megnézem,
hogy igazat írtam-e... Te mivel érvelnél, miért menjünk
el megnézni a Kartonpapát?

– Azért, mert ez István egyik legjobb darabja. Szerintem
nagyon kompakt, ötszereplõs, marha jó szereposztással:
Udvaros Dorottya és jómagam testvérpárt játszunk, a fele-
ségemet Parti Nóri, a lányomat Mosolygó Sári, Dorottya
fiát pedig Varga Ádám. Azt gondolom, telitalálat az összes
szerep, Sárikától kezdve Ádámon keresztül mindenkié.
Tényleg telitalálat. Nagyon finom társadalomkritika van
benne, nagyon finoman pedzegeti azt, hogy mi van egy
olyan családban, ahol az öcs, aki én vagyok, inkább balol-
dali, liberális gondolkodású, míg a nõvére teljesen jobbol-
dali érzelmû. Folyamatosan megy a finom ellenpontozga-
tás és a beszólogatás a másiknak. Ezt el kell viselni, túl kell
élni, sõt még jó képet is kell vágni hozzá. Mindezekhez
jönnek azok a fordulatok, amelyekkel a Kartonpapa ren-
delkezik – csak nem szabad elárulni elõre. Ettõl a négy for-
dulattól a nézõ le fogja dobni a haját. Ennyi, ezért. És még
humora is van. Hajrá, nézzék és szeressék a színészeket
Nyíregyházán, mint ahogy eddig is tették!

– Az egyik kritikában olvastam: „Scherer Péter Károly-
ként tisztán és egyszerûen játszik, klasszikusan megmu-
tatja a jóravaló vesztes esendõségét.”

– Nagyjából az életemben is azt játszom, csodálatos
jóravaló vesztes vagyok.

– Az utóbbi idõben a számos feladat mellett azért pró-
bálsz olykor megpihenni, több idõt tölteni a családdal.
Ezen a nyáron mennyire sikerül?

– Mostanában egyre inkább törekszem erre. Volt a nyár
elején egy majd’ egy hónapig tartó ázsiai forgatásom, két
országban, a részletek egyelõre maradjanak titokban. Na-
gyon fárasztó, de nagyon izgalmas, különleges élmény volt
számunkra, mûsor születik belõle az egyik hazai tévécsa-
tornán. Remélem, annyira nagy élmény lesz nézni is, mint
amilyen nekünk volt átélni ezeket az õrületes kalandokat.
Utána kellett egy hét, míg magamhoz tértem. Egész hosszú
idõt töltöttem a Balatonnál, motoroztunk, bicikliztünk, úsz-
tunk, kávézgattunk, igyekeztem úgy tölteni a nyarat, hogy
igazi kikapcsolódás legyen. Most jöttem vissza Budapestre,
ma kezdtük egy új darab olvasópróbáját.

(Szerzõ: Kováts Dénes)
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Képviselõi fogadóórák

Ágoston Ildikó (6. sz. vk. önk. képviselõ-
je) fogadóórát tart.

Idõpont: szeptember 2. 16.30-tól.
Helyszín: Sóstóhegy, Fácán utca 2.,

Egészségház.
Idõpont: szeptember 2. 18.30-tól.

Helyszín: Sóstógyógyfürdõ, Svájci Lak.

Ráb Jánosné (15. sz. vk. önk. képvise-
lõje) fogadóórát tart.

Idõpont: szeptember 2. 16.00–18.00
óráig. 

Helyszín:  Oros, Fõ u. 3. (posta felõli
bejárat).
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Öregedés mûvészete
A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának is-

meretterjesztõ elõadás-sorozata.
Szeptember 10. 15.00 óra: A szemészet fejlõdése. Ho-

gyan óvjuk látásunkat idõs korban? Elõadó: dr. Kavalecz
Fatime szemész fõorvos.

Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Kerékpáros örökségtúrák
A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja az

érdeklõdõket kerékpáros örökségtúráira, melyeken a Fel-
sõ-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan szépségû
tájai fedezhetõek fel.

Kerékpártúra a tirpák bokortanyák világában.
Idõpont: szeptember 13.

Útvonal: Nyíregyháza, Luther tér–Szarvas utca–Kossuth
tér–Salamonbokor–Rókabokor–Mohosbokor–Sulyán-
bokor–Markóbokor–Halmosbokor–Bedõbokor–Nyírtelek–
Jakusbokor–Felsõsóskút–Nyíregyháza, Kossuth tér.

Jelentkezés: a www.oroksegtura.hu oldalon vagy a ko-
zepkoritemplomokutja@gmail.com e-mail-címen.

Részletek:  https://www.facebook.com/oroksegturahiva-
talos/

My world – nemzetközi fotópályázat kiállítása
Az Iserlohn város Gymnasium An der Stenner és a 
Nyíregyházi Mûvészeti Szakgimnázium diákjainak kö-
zös tárlata.
Megnyitó: szeptember 2. 11.00 óra.
Megtekinthetõ: szeptember 14-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Leskovics András gyûjtõ fizetõeszköz-kiállítása
Téma: Az ókor idõszakának fizetõeszközei (az ókori
görög, római, valamint a Bizánci Birodalom és a Jézus
életével kapcsolatos érmék).
Megtekinthetõ: szeptember 30-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, hírlapolvasó (I. em.).

„Meghalni ifjan... Nem. Nem akartam.” – Szenes
Hanna élete
Az Észak-Magyarországi Magyar-Izraeli Baráti Társaság
elõadása. Közremûködõk:  Fehér Ildikó  és  Komjáthy
Melinda  pedagógusok, illetve a  Móricz Zsigmond Kul-
turális Egyesület tagjai.
Idõpont:  szeptember 4.  16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

XXXIX. Nemzetközi Ásványbörze és Ékszerkiállí-
tás
Idõpont: szeptember 6-án 10.00–18.00-ig, 7-én 9.00–
16.00-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Kortárs képzõmûvészeti kiállítás
Megtekinthetõ: szeptember 6-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Kalandozások a Bakonytól a Balatonig...
...Nagy László és Jókai Mór nyomában – avagy volt egy
szép kulturális körutazás – vetítettképes  elõadás.
Elõadó:  Sipos László  PhD, az ICOMOS Magyar Nem-
zeti Bizottság tagja.
Idõpont: szeptember 8.  16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, konferenciaterem.

Szemtõl Szemben
Bikfalvi Zsolt fotómûvész kiállítása.
Megnyitó: szeptember 9. 17.00 óra.
Megtekinthetõ: október 10-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Egy fotós a világ körül
Sipos László kiállítása.
Megtekinthetõ: szeptember 15-ig.
Helyszín: Városmajori Mûvelõdési Ház.

Képzõmûvészeti Ösztöndíjasok Kiállítása
Szolanics Elvira népi iparmûvész, keramikus és Németh
Erika szobrászmûvész munkái kelnek életre.
Megtekinthetõ: szeptember 27-ig.
Helyszín: Pál Gyula Terem.

Tûz fölött, föld alatt

Kuriózumnak számító régészeti gasztronómiai rendez-
vényre várták a látogatókat a Sóstói Múzeumfaluban au-
gusztus 23-án. Az érdeklõdõk több ezer évvel ezelõtti idõ-
szakra jellemzõ ételeket kóstolhattak meg, például bronz-
kori egytálételt vagy kõkori birkaragut. A társszervezõ Ma-
gyar Nemzeti Múzeum régészei a szakmai tapasztalatot biz-
tosították a programhoz, amíg a skanzen munkatársai a he-
lyi gasztronómiai tudásukat mutatták be a látogatóknak. Az
ételkóstolók mellett hagyományõrzõ bemutatók, íjászat és
õsi mesterségek kipróbálása is színesítette a programot.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)
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Amirõl az utcák mesélnek...
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Séták a Hõsök terén 12.
1944 októberében, az akkor még Bessenyei térnek

nevezett területen is heves utcai harcok folytak sok kárt
okozva az északi és keleti oldalon található épületek-
ben. Ez a „sok apró, értéktelen bazár és kocsma” a
városképhez nem sokat tett hozzá, így azokat az Iroda-
ház és a Békeház építése miatt lebontották. Az emlé-
küket ma már csak képeslapok, és a Nyírvidékben
megjelent hirdetések õrzik. A teljesség igénye nélkül
idézzünk fel ezek közül néhányat.

A 8-as szám alatt, a Verbéna Drogéria és Illatszer-
tárban kölnivizeket, pipere- és gyógyszappanokat
kínáltak. Emellett nyílt meg 1935-ben a Goldberger-
féle rõfös- és divatáru üzlet. A 9-es számú, ún. Gyur-
csány-féle házban Brüll Simon festéküzlete volt már
az 1910-es évektõl. Itt nyitotta meg 1913-ban Róth
Sámuel a Magyar Király szálloda és kávéházát. Tõle
1927-ben Laczkovszky András vette át és fejlesztet-
te tovább a vendéglõt, amely 1933-ban került vissza
a családhoz, és Róth József üzemeltette egészen
1939-ig, ekkor Gyureskó István vendéglõs nyitotta meg
ott éttermét és sörözõjét. A piac legforgalmasabb
helyén, a Kisvasutak állomásával szemben állt a
kocsmaként és vendéglõként hasznosított, Hibján
Dániel tulajdonában álló 11-es számú épület. Bérel-
te pl. Dobos bácsi és Racskó András. Ugyanebben az
épületben, de egy másik üzlethelyiségben a Czutrin
testvérek nyitották meg 1937-ben festék- és fûszer-
áru kereskedésüket.

A tér keleti oldalán, a 12-es számú ház tulajdonosa
Baruch Arnold termény nagykereskedõ és bankár volt,
akinek itt bank- és váltóüzlete volt 1893-tól. Baruch
életének 88. évében, 1926-ban hunyt el. A bankot fia,
Arthur vitte tovább az 1929-ben bekövetkezõ korai ha-
láláig. Ugyanebben az épületben rendezte be fûszer-
nagykereskedését a Blau és Reich cég. Késõbb egy tra-
fik is helyet kapott itt. A 13-as számú házban lévõ Ab-
bázia kávéházat 1912-tõl Mogyoróssy Ignác és neje
üzemeltette. Késõbb étteremmel és sörözõvel egészült
ki. A kávéház melletti épületrészben is különbözõ üz-
letek váltogatták egymást, mint pl. Nagy István hentes
és mészáros boltja.


